

PREGAO ELETRÔNICO Nº 011/2024

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados os seguintes esclarecimentos, relativos à licitação em epígrafe:

ESCLARECIMENTO I – APÓS REPUBLICAÇÃO

PERGUNTA :

Existe contrato semelhante vigente no órgão? Em caso positivo, seria possível informar o número?

Qual a empresa atuante no contrato?

Qual a data prevista para encerramento?

Qual o motivo do encerramento?

Qual a quantidade de profissionais alocados?

Quais os perfis que comporão o contrato?

Qual o valor do contrato?

Além disso, com base na LEI Nº 12.527 de Acesso a Informação, solicitamos por gentileza, enviar-nos cópia do Contrato, Aditivos e Anexos, caso exista.

RESPOSTA:

Acerca dos esclarecimentos solicitados, informamos que encontra-se no contrato nº 016/2019, disponível no portal da transparência através do link <https://www.banpara.b.br/contratos-e-notas-de-empenho/>

PERGUNTA:

Foi executado de forma remota?

RESPOSTA:

O contrato anterior era executado de forma presencial e com o advento da pandemia passou a ser executado de forma remota, sendo adotado esse formato até o término de sua vigência.

Belém-PA, 04/06/2024.

Alessandra Brito

Pregoeira CPL